

На вопрос нашего корреспондента отвечают народные артисты СССР:

◆ **Жермена Гейне-Вагнер (Рига):** Постоянно работаю над ролями героинь в операх советских композиторов. Не так давно исполнила пар-

Над чем вы работаете?

тию принцессы Гундеги в одноименной опере Адольфа Скультэ. Вместе с коллегами подготовила показ нового сочинения Арвида Жилинскиса «Вей, ветерок». Это большое трехак-

ное произведение, созданное на основе сюжета Яниса Райниса. Одновременно работаю над главной ролью оперы Пуччини «Турандот». На минувших концертах в Ленинграде испол-

Р. Штрауса.

В Домском соборе исполнила под орган произведения Ф. Шуберта и Р. Шумана.

◆ **Густав Эрнесакс (Таллин):** Последняя программа Государственного академического

мужского хора Эстонии посвящена 50-летию со дня образования СССР. Она включает произведения композиторов братских республик (Шостаковича, Свиридова, Бальсиса, Тормиса и других), а также народные песни Грузии, Украины.

С начала апреля по май мы выступали в Средней Азии, где дали 35 концертов. В конце июня состоится всесоюзный хоровой фестиваль «Таллин-72». К нам придут хоры а cappella из братских республик, из социалистических стран.

Соб. Кухльберг, 1972, 16 мая